

Памяти профессора А.К. Безиной



23 августа на 89 году ушла из жизни доктор юридических наук, профессор Казанского (Приволжского) федерального университета, Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, Заслуженный деятель науки Татарской АССР, заслуженный профессор Казанского (Приволжского) федерального университета **Александра Константиновна Безина**.

Александра Константиновна родилась в г. Коломне в 1932 г. В 1955 г. с отличием окончила юридический факультет Казанского государственного университета, где трудилась более 50 лет, в 1992-1998 гг. работала в должности заведующей кафедрой гражданского права и процесса.

А.К. Безина являлась известным ученым, признанным специалистом в области теории и практики советского и российского трудового права, основателем казанской школы трудового права, автором более 170 научных и учебно-методических работ по актуальной тематике, отдавшим много сил и энергии развитию традиций юридического факультета Казанского университета. Многие ее ученики стали видными учеными-«трудовиками», вузовскими педагогами. С 2004 г. она работала в Казанском филиале Российского государственно-

го университета правосудия, где занимала должности заведующей кафедрой и заместителя директора по научной работе.

В педагогической, научной и общественной работе профессора А.К. Безину всегда отличали творче-

ский подход, систематическое внесение конкретных предложений по совершенствованию трудового законодательства РФ и правоприменительной практики.

Многосторонняя деятельность Александры Константиновны, ее научные и учебно-методические работы представляют неугасаемый интерес для студентов, аспирантов, профессорско-преподавательского состава юридических вузов и факультетов страны, практических работников органов государственной власти и управления, руководителей предприятий.

Все ученики и коллеги Александры Константиновны навсегда запомнят ее как мудрого Учителя, Наставника, талантливого ученого-юриста.

На протяжении ряда лет А.К. Безина являлась членом Редакционного совета нашего журнала, внося свой вклад в его становление и развитие.

Светлая память о А.К. Безиной – замечательном ученом и прекрасном человеке сохранится в наших сердцах.

Редакция журнала
«Вестник экономики, права и социологии»